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\�は�[�に比例し，[ ���のとき�\ ��である。このとき，\�を�[�の式で表せ。３
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右の図は，ある����人の高校生が

数学の小テストを行ったときの

得点とその人数をヒストグラム

に表したものである。このとき，

中央値��メジアン��は� �点

である。

４

連立方程式���
 ��[ \ ��

 ��[ �\ �
��を解きなさい。５
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公立��点対策（第�回）　※公立合格ライン��点目指して突き進もう！
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右の図で，�[�の大きさを求めなさい。

ただし，2�は半円の中心とする。
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右の図において，�[�の大きさを求めなさい。

ただし，3$，3%�は円�2�の接線で，点�$，%�はその

接点である。

また，点�&�は円�2�の周上の点である。
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右の図において，△$%&�は正三角形です。�[�の大きさを

求めなさい。
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分母 、 分子 両方 に かける と その 平均 値 が 中央 値
。

平均 は 4
= 4 、

5 点
=  BOXES - 2 F 分母 が 整数 に なる 。F x F et

=  t _ 2 f
.

、
.  D

= 5 f _ 2 I = 3 F x = - 2 を ② に 代入 する と

ee い

4 x ( _ 2 ) +38=7
① × 3 t  ②

nnnnne -8 t 38=7
↳

た ax と おける
。 で 入

。
6=-4 a

、

a -_- f 6 に なる = - 2 7 3 y _ 1 5
4 つし +3 は = 7t)

-2 y = 5
i. y -.- で x l 0 x = _ 2 0

nrt Point ) に _ 2
CM は ) = ( -2,5 )

-

y は x に 反比例 し

- > y =  f と おける 。
= 2 x 5 a + 2 x b _ 3 x 3 a _ 3 x ( - 2 b )

= l 0 atzb -9 a +6 b

= at 8 b
est



\�は�[�に反比例し，[ ���のとき�\ ���です。\�を�[�の式で表しなさい。７

���

���

[

2

右の図で，�[�の大きさを求めなさい。

ただし，2�は半円の中心とする。

８

����� 
��９

��次方程式� �[ ��[��� ��を解きなさい。10

� 
��� �
�

�
�
�

�
11

2���
[

$

%

&
3

右の図において，�[�の大きさを求めなさい。

ただし，3$，3%�は円�2�の接線で，点�$，%�はその

接点である。

また，点�&�は円�2�の周上の点である。

12

&

$

%

[
(

'

右の図において，△$%&�は正三角形です。�[�の大きさを

求めなさい。

13

-2-

b
y =  を と おけ

、

d
代入 する と -8 = t 品 に 3 2

=  
_ 曲もな

X ( - 4 )

3 2
3

i が -_- が よ っ

'

osl et

A B

p v

① か の 中心 角 L BOC = 2 x LBA C
ヽ

)

= 2 x
l C

n

① 2 つく
し

の
① 半径 O A

、 OB を 引く と

② △ DOC において 外角 の 性質 で
OAI ftp.OBIBP  と なる 。 140°+90°+90°+27 し

GADO = L DOC t L D CO
= 3 6 0

0

9 2
°

= 2 つく t 280 ② な の 中心 角 L AOB = 2 X LA  CB て = 4 0
0

2 2く = 64
' = 2 x 7 0

°
= 1 4 0

0 LTH

x = 3 2
°

の D A OBP の 内角 の 和 は 3 6 0
°

な ので
→

= 6 t ( -8 )

① △ ABC は 1 っ の 角 6 0
0

= 6 - 8

F
DR

二 _ 2 02 対 頂 角 は等しい の で 1
. 、 、

c AFB = LE FD D 6 0
。

③ D F DCE の 内角 の 糸口 は 3 6 0
0

な ので

) に 7=0
たた 前 て つ に 7

つ に 7
、

_ 3 つく +90°+90°+6 0
°

= 3 6 0
°

( x _ 7 ) は t 3 ) = o
つい 3=0

TEH x = l 2 0
0

R = _ 3 nwk


